

市人大常委会视察科技创新工作 今年我市高新技术产业产值力争突破5600亿元

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员,就我市科技创新工作进行了视察。

视察组一行先后来到了郑州机械研究所、盾构及掘进技术国家重点实验室、河南日立信电子有限公司、河南省电子商务产业园、中原显示技术有限公司等地,实地察看并听

取相关工作汇报。

据了解,近年来,市委、市政府把科技创新作为郑州市经济社会跨越式发展的主战略,全市科技创新工作取得了明显成效。郑州先后进入国家科技进步示范市、国家创新型试点城市、国家知识产权示范市的行列。截至目前,全市高新技术企业达

到了342家,占全省的36%,去年,全市实现高新技术产业产值5016.8亿元,高新技术产业对全市GDP的贡献率达到20.5%。在自主创新方面,建立市级以上研发中心1705家,去年,全市专利授权量达到1.2万件。目前,全市已培育科技创新团队150个,科技领军人才140名。相关

负责人介绍说,到今年年底,力争我市科技进步对国民经济增长的贡献率突破59%;全市高新技术产业产值突破5600亿元。

市人大常委会副主任舒安娜,秘书长王福松参加调研。副市长马健陪同调研。
郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我市廉政动画片《警醒》获全国三等奖

本报讯 记者昨日从郑州市纪委获悉,由司法部、国家互联网信息办公室、全国普法办公室联合举办的第十届全国法制漫画动画微电影作品征集活动日前公布获奖作品名单,郑州市精心制作的大型电视动画片《警醒》喜获三等奖。

据制片人张国晓介绍,动画片《警醒》充分发挥动漫生动活泼的艺术特点,弘扬真善美、鞭挞假恶丑、传播正能量,使党的工作纪律更为生动形象,使廉政思想观念入脑入心,是动漫工作者服务中心大局的创新之举。

该片由郑州市纪委、郑州高新区管委会出品,河南小樱桃动漫集团制作发行,已于5月11日起每天20时25分在郑州电视台三频道播出,每天一集,受到党员干部群众的欢迎。该片将于近期通过中央电视台与全国电视观众见面。
郑州晚报记者 孙娟

我省大学生征兵启动 网上报名 体检标准放宽

招近900名大学毕业生当士官

又到了一年一度的大学生携笔从戎的报名时节。昨日下午,由省政府、省军区联合组织的全省大学生征兵暨征兵宣传工作启动仪式在河南农业大学举行,标志着今年我省大学生征兵工作正式拉开了序幕。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 通讯员 马涛 文/图



征兵宣传工作启动仪式上,大学生踊跃咨询携笔从戎的相关政策。

征兵数较去年只增不减

值得关注的是,今年,我省在征兵政策方面,明确要把大学生作为征兵的主体,征集的数量和比例较去年只能增加不能减少,在体检标准上放宽了身高、体重、视力等方面的标准。

值得关注的是,今年的征兵方法手段进一步改进,从今年起,全国统一实行网上报名(全国征兵网网址:<http://www.gfbzb.gov.cn>),兵役登记、应征报名、政治联审,信息录入查访等全部都将在网上进行。

此外,为提高兵员质量,充分调动和激发大学生献身国防的热情和动力,还调整完善了大学生士兵提干考学、保送入学、士官选取等政策制度,我省和郑州市也相继出台了优先入伍、退役安置等激励政策。

报名当士官,男不超24岁女不超23岁

另据记者了解,今年我省直接招收士官工作已经全面开展,报名到6月15日截止,想到部队当士官的青年请抓紧报名。

今年我省招收士官涉及通信、电力技术、公路运输等134个专业近900名,招收对象为普通高等学校毕业生,未婚,男青年年龄不超过24周岁,女青年年龄不超过23周岁(截至今年7月31日)。

今年男青年全面实行网上报名,应招男青年通过全国征兵网查询招收专业,提交报名信息;应招女青年须于5月25日至30日持身份证、毕业证、职业资格证书等证件到省征兵办公室现场审查报名(地址:郑州市经七路与纬三路口北150米路西将军宾馆院内)。

具体政策规定可登录全国征兵网查询所在地县级以上征兵办公室。

省征兵办监督举报电话公布

启动仪式上,来自省、市,以及我市各区征兵办的工作人员分头值守各个征兵宣传咨询台,现场解答征兵政策,热情动员大学生踊跃参军,来自我省各高校的千余名学生现场报名应征。

省征兵办提醒,今年我省适

龄青年参加兵役登记(含兵役登记证)、应征报名、体检政审、办理相关手续等所有环节不收取任何费用,如有违反规定乱收费的,可打河南省军区纪委监督举报电话:0371-81670250,河南省人民政府征兵办公室监督举报电话:0371-81672966。

中华环保世纪行新闻采访组抵豫

我省召开座谈会介绍环保情况 明年力争超95%县(市)通天然气

本报讯 连日来,中华环保世纪行宣传活动新闻采访组来到河南,对淮河流域生态环境保护取得的进展等环保工作进行了集中采访。昨日,我省召开座谈会,对省的环保工作向采访组进行了说明。

据介绍,在加大减排工程建设方面,截至2013年底,全省重点减排工程957个,已完

成639个,占总数的66.8%;其中国家重点减排工程285个,已完成196个,占总数的68.8%。重点工程的建设投运,预计可减少化学需氧量、氨氮、二氧化硫和氟化物排放量31.2万吨、3.2万吨、12万吨和37万吨。

在推进能源结构调整方面,“十二五”以来,我省实施

“气化河南”工程,新增管道天然气60万户,天然气使用比重由2010年的3%提高到2013年的4.3%。

相关负责人介绍说,到2015年,我省将力争全省管道天然气通达95%以上的县(市)。

据悉,中华环保世纪行宣传活动从1993年开始,由

全国人大环资委会同中宣部、财政部、国土资源部、水利部、农业部、国家环保部等14个部门共同组织,由《人民日报》、新华社、中央电视台等多家中央和行业新闻媒体共同参加的一项大型环保宣传活动。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

省各级法院 “三留守”案结案率 本月底前要达95%

执行案件执结率要达90%

本报讯 昨天下午,全省法院“保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益”专项活动第二次推进会召开。5月31日以前,全省各级法院审理涉“三留守”案件的结案率要达到95%,执行案件执结率要达到90%。

据统计,截至目前,今年全省法院共受理涉“三留守”案件9896件;审、执结8053件,结案率为81.38%;涉及“三留守人员”13660人,涉案金额达18963.15万元。各级法院对此类案件都能做到“快立、快审、快结”。

会议要求,今年5月31日以前,全省各级法院审理涉农村“三留守”案件的结案率要达到95%,执行案件执结率要达到90%。

郑州晚报记者 鲁燕
线索提供 江辉

郑东新区中央商务区管委会 主办招聘会

3100个岗位 吸引5000名高校毕业生

本报讯 昨天上午,由郑东新区中央商务区管委会主办的2014第三届“如意前程”人才招聘会在如意湖畔文化广场隆重举行。

据中央商务区管委会常务副主任、如意湖办事处党委书记文宏海介绍,此次招聘会是中央商务区管委会为服务辖区企业、促进社会就业所开展的一项公益性项目,对参会企业和求职者免费服务,不收取任何费用。本届招聘会参会企业223家,共分为金融、会展、商贸、电子信息、新能源、生物技术、房地产、旅游等20余个门类,提供包括产品设计、市场营销、广告策划、管理咨询、财务会计、售后服务等就业岗位3100个,吸引了近5000余名大中专应届毕业生求职,搭建校企合作平台,为企业长期输送人才提供渠道。招聘会期间,中央商务区管委会还在会场内设立了社会保障、就业培训等公共服务类咨询窗口。
郑州晚报记者 马燕